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VISAGINO SAVIVALDYBĖS TARYBA

POSĖDŽIO PROTOKOLAS

2024 m. birželio ___ d. Nr. TP-6
Visaginas


Posėdis įvyko 2024 m. birželio 20 d.
Posėdžio pradžia 10.00 val.
Posėdžio pabaiga 13.59 val.
Posėdžio pirmininkas Erlandas Galaguz, Visagino savivaldybės meras.
Protokolavo Justina Bielinytė, Visagino savivaldybės mero padėjėja.
Į tarybą išrinkti 25 tarybos nariai.
Posėdyje taip pat dalyvavo Visagino savivaldybės administracijos direktorius Virginijus Andrius Bukauskas, administracijos darbuotojai, Vyriausiosios rinkimų komisijos narys Maksimas Reznikovas, žiniasklaidos atstovai. 
Posėdyje prieš prisiekiant Irinai Keizo dalyvavo 21 Visagino savivaldybės tarybos narys (Olga Manc, Ilona Nekrošienė, Nikolajus Lebedevičius pranešė, kad nedalyvaus).
Posėdžio metu buvo vykdoma tiesioginė transliacija, taip pat daromas vaizdo ir garso įrašas.
Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz informavo, kad priimtas Lietuvos Respublikos Vyriausiosios rinkimų komisijos 2024 m. birželio 1 d. sprendimas Nr. SP-143 „Dėl Visagino savivaldybės tarybos nario įgaliojimų nutrūkimo nesuėjus terminui ir šios savivaldybės tarybos nario mandato naujam savivaldybės nariui pripažinimo“, kuriuo patenkintas Vitaliaus Besakirsko, Visagino savivaldybės tarybos nario, išrinkto pagal Lietuvos valstiečių ir žaliųjų sąjungos iškeltų kandidatų sąrašą rašytinis prašymas atsistatydinti ir pripažinti tarybos nario įgaliojimai nutrūkusiais nesuėjus terminui. Aukščiau minėtu sprendimu pripažinta, kad Visagino savivaldybės taryboje atsiradus laisvai vietai, Visagino savivaldybės tarybos nariu tampa Irina Keizo, Visagino savivaldybės tarybos narė, išrinkta pagal Lietuvos valstiečių ir žaliųjų sąjungos iškeltų kandidatų sąrašą.
Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz suteikė žodį Vyriausiosios rinkimų komisijos nariui Maksimui Reznikovui. 
Vyriausiosios rinkimų komisijos narys Maksimas Reznikovas informavo, kad prisieks Irina Keizo ir priminė priesaikos davimo tvarką. 
Vyriausiosios rinkimų komisijos narys Maksimas Reznikovas priėmė Irinos Keizo priesaiką, įteikė prisiekusiajai tarybos narei tarybos nario pažymėjimą ir paskelbė, kad Irina Keizo įgijo visas tarybos nario teises ir pareigas. 
Prisiekus naujai tarybos narei, posėdyje dalyvavo 22 Visagino savivaldybės tarybos nariai.
Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz pasveikino gimimo dienos proga Visagino savivaldybės tarybos narį Aurimą Gudą.
Visagino savivaldybės tarybos narė Irina Keizo informavo, kad kartu su Visagino savivaldybės tarybos nare Svetlana Babujeva jungiasi į frakciją ,,LVŽS Nr.2” ir įteikė jį posėdžio pirmininkui.
Visagino savivaldybės tarybos narys Dmitrijus Ikonikovas informavo, kad kartu su Visagino savivaldybės tarybos nariu Sergeju Kotovu jungiasi į frakciją Lietuvos lenkų rinkimų akcijos -krikščioniškų šeimų sąjungos frakciją ir įteikė jį posėdžio pirmininkui.
 Visagino savivaldybės tarybos narys Andrej Akopov informavo, kad keičiasi frakcijos ,,LVŽS Nr. 1” sudėtis, vietoj Vitaliaus Besakirsko – Andrej Akopov, kuris ir bus minėtos frakcijos pirmininkas ir įteikė jį posėdžio pirmininkui.
Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz pasiūlė patvirtinti posėdžio darbo tvarką, paaiškino, kad siūloma darbo tvarka pagal Visagino savivaldybės tarybos veiklos reglamento nuostatas. Informavo, kad pertrauka bus skelbiama kas pusantros valandos darbo po 15 min.
Visagino savivaldybės tarybos nariai patvirtino posėdžio darbo tvarką visais balsais (už – 22).
                     Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz informavo, kad posėdžio darbotvarkės projekte yra 16 klausimų ir keturi informaciniai klausimai: 2024 m. birželio 5 d. gauta Vyriausybės atstovo įstaigos teikimas ,,Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2024 m. balandžio 25 d. sprendimo Nr. TS-65 ,,Dėl pritarimo Visagino savivaldybės ir viešosios įstaigos Visagino automobilių ir motociklų sporto klubo bendradarbiavimo sutarčiai“ 3 ir 4 punktų; 2024 m. birželio 18 d. gauta Visagino savivaldybės tarybos frakcijos LVŽS Nr. 2 siūlymas papildyti parengtą Visagino savivaldybės tarybos 2024 m. birželio 20 d. posėdžio darbotvarkės projektą informaciniu klausimu dėl šiuo metu vykstančio teisminio ginčo dėl gatvių pavadinimo; Švietimo ir savivaldos komiteto pirmininkės Airidos Drus informacinis klausimas apsvarstyti tarybos posėdžio metu dėl Visagino švietimo įstaigų vadovų situacijos ir dėl ikimokyklinio amžiaus vaikų maitinimo ikimokyklinio ugdymo įstaigose; 2024 m. birželio 19 d. gauta Visagino socialdemokratų frakcijos prašymas iš tarybos posėdžio darbotvarkės išbraukti 5 klausimą ,,Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 30 d. sprendimo Nr. TS-121 ,,Dėl Visagino savivaldybės tarybos komitetų sudarymo ir komitetų pirmininkų ir jų pavaduotojų paskyrimo“ pakeitimo.“
       Posėdžio darbotvarkės projektas sudarytas 2024 m. birželio 13 d. potvarkiu Nr. PV-E-269.
Tarybos narys Dmitrij Ikonikov pasisakė dėl 5 darbotvarkės klausimo ,,Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 30 d. sprendimo Nr. TS-121 ,,Dėl Visagino savivaldybės tarybos komitetų sudarymo ir komitetų pirmininkų ir jų pavaduotojų paskyrimo“ pakeitimo“ išbraukimo iš darbotvarkės.
Tarybos narė Airida Drus pasisakė dėl Lietuvos Respublikos vietos savivaldos įstatymo nuostatų dėl teisės akto projekto išbraukimo iš darbotvarkės. 
Visagino savivaldybės tarybos narys Vytautas Račkauskas pasisakė dėl būtinybės svarstyti 5 darbotvarkės klausimą ,,Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 30 d. sprendimo Nr. TS-121 ,,Dėl Visagino savivaldybės tarybos komitetų sudarymo ir komitetų pirmininkų ir jų pavaduotojų paskyrimo“ pakeitimo.“
Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz priminė tarybos nariams Vietos savivaldos įstatymo nuostatą, kuria vadovaujantis galima teikti ir/ar išbraukti pasiūlymus darbotvarkei.
Tarybos narė Dalia Štarupaitė pasisakė dėl 5 darbotvarkės klausimo ,,Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 30 d. sprendimo Nr. TS-121 ,,Dėl Visagino savivaldybės tarybos komitetų sudarymo ir komitetų pirmininkų ir jų pavaduotojų paskyrimo“ pakeitimo.“
Tarybos narys Aurimas Gudas Visagino socialdemokratų frakcijos vardu atsiėmė prašymą dėl 5 darbotvarkės klausimo ,,Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 30 d. sprendimo Nr. TS-121 ,,Dėl Visagino savivaldybės tarybos komitetų sudarymo ir komitetų pirmininkų ir jų pavaduotojų paskyrimo“ pakeitimo“ išbraukimo.
Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz pranešė, kad tarybos veiklos reglamento 18 punkto nustatyta tvarka daugiau pasiūlymų dėl posėdžio darbotvarkės papildymų, pakeitimų negauta. 
Visagino savivaldybės meras pasiūlė balsuoti už darbotvarkę su pakeitimais.
Visagino savivaldybės tarybos nariai patvirtino posėdžio darbotvarkę balsų dauguma (už
– 21, susilaikė – 1).
Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz priminė tarybos nariams apie viešųjų ir
privačių interesų derinimą valstybės tarnyboje ir įstatymų laikymąsi.

DARBOTVARKĖ:
1. [bookmark: _Hlk168573126][bookmark: _Hlk168573190]Dėl Funkcinės zonos Visagino savivaldybės, Ignalinos ir Zarasų rajonų savivaldybių teritorijose (VIZA) 2024–2029 m. strategijos patvirtinimo. Pranešėja – Viktorija Abaravičienė, Strateginio planavimo ir investicijų valdymo skyriaus vedėja.
2. Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2024 m. vasario 8 d. sprendimo Nr. TS-29 „Dėl Visagino savivaldybės 2024–2026 metų strateginio veiklos plano patvirtinimo“ pakeitimo.      Pranešėja – Viktorija Abaravičienė, Strateginio planavimo ir investicijų valdymo skyriaus vedėja.
3. Dėl pritarimo projekto „Darnaus ir saugaus judumo vystymas Visagine“ įgyvendinimui. Pranešėja – Viktorija Abaravičienė, Strateginio planavimo ir investicijų valdymo skyriaus vedėja.
4. Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2024 m. vasario 8 d. sprendimo Nr. TS-30    „Dėl Visagino savivaldybės 2024 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Nadežda Rybakova, Finansų ir biudžeto skyriaus vedėja.
5. Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 30 d. sprendimo Nr. TS-121 ,,Dėl Visagino savivaldybės tarybos komitetų sudarymo ir komitetų pirmininkų ir jų pavaduotojų paskyrimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Ričardas Petrauskas, Teisės, personalo ir civilinės metrikacijos skyriaus vedėjas.
6. Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2022 m. lapkričio 24 d. sprendimo Nr. TS-189 „Dėl Visagino savivaldybės biudžeto lėšų, skiriamų neformaliajam vaikų švietimui ir sportiniam rengimui, planavimo, apskaičiavimo ir naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo.      Pranešėja – Nadežda Rybakova, Finansų ir biudžeto skyriaus vedėja.
7. Dėl pritarimo bendradarbiavimo sutarties pasirašymui su Telšių rajono savivaldybe dalyvauti jaunimo vasaros akademijoje 2024 m. „Kartu mes galime daug!“. Pranešėja- Evelina Visockytė, vyriausioji specialistė (jaunimo reikalų koordinatorė).
8. Dėl viešosios įstaigos Visagino miesto muziejaus teikiamų paslaugų įkainių patvirtinimo. Pranešėja – Monika Gutė, Švietimo, kultūros, sporto ir valstybinės kalbos kontrolės skyriaus vedėja.
9. Dėl dalyvavimo steigiant viešąją įstaigą Visagino plaukimo centrą ir turto investavimo. Pranešėja – Monika Gutė, Švietimo, kultūros, sporto ir valstybinės kalbos kontrolės skyriaus vedėja.
10. Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2014 m. lapkričio 27 d. sprendimo Nr. TS-198 „Dėl Visagino savivaldybės gyventojų mokėjimo už socialines paslaugas tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo“. Pranešėja –Irena Abaravičienė, Socialinės paramos skyriaus vedėjo pavaduotoja.
11. Dėl Gaisrų prevencijos Visagino savivaldybėje 2024–2026 metų programos patvirtinimo. Pranešėjas – Marius Naruševičius, Viešosios tvarkos ir rinkliavų skyriaus vedėjas.
12. Dėl Visagino autobusų stoties steigimo ir autobusų stoties veiklos vykdymo. Pranešėjas – Mantas Jatulionis, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėjo pavaduotojas.
13. [bookmark: _Hlk168573456]Dėl savivaldybės finansinio turto investavimo ir viešosios įstaigos Visagino miesto muziejaus savininko kapitalo didinimo turtiniu įnašu. Pranešėjas – Mantas Jatulionis, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėjo pavaduotojas.
14. Dėl turto perdavimo patikėjimo teise pagal patikėjimo sutartį viešajai įstaigai Visagino futbolo centrui. Pranešėjas – Mantas Jatulionis, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėjo pavaduotojas.
15. Dėl turto perdavimo Visagino savivaldybės administracijai valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. Pranešėjas – Mantas Jatulionis, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėjo pavaduotojas.
16. Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2024 m. gegužės 30 d. sprendimo Nr. TS-93 „Dėl savivaldybės būsto Visagine, Visagino g. 4-24, nuomos“ pakeitimo. Pranešėjas – Mantas Jatulionis, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėjo pavaduotojas.
                     Informaciniai klausimai. 2024 m. birželio 5 d. gauta Vyriausybės atstovo įstaigos teikimas ,,Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2024 m. balandžio 25 d. sprendimo Nr. TS-65 ,,Dėl pritarimo Visagino savivaldybės ir viešosios įstaigos Visagino automobilių ir motociklų sporto klubo bendradarbiavimo sutarčiai“ 3 ir 4 punktų; 2024 m. birželio 18 d. gauta Visagino savivaldybės tarybos frakcijos LVŽS Nr. 2 siūlymas papildyti parengtą Visagino savivaldybės tarybos 2024 m. birželio 20 d. posėdžio darbotvarkės projektą informaciniu klausimu dėl šiuo metu vykstančio teisminio ginčo dėl gatvių pavadinimo; Švietimo ir savivaldos komiteto pirmininkės Airidos Drus informacinis klausimas apsvarstyti tarybos posėdžio metu dėl Visagino švietimo įstaigų vadovų situacijos ir dėl ikimokyklinio amžiaus vaikų maitinimo ikimokyklinio ugdymo įstaigose.


                 1. SVARSTYTA. Dėl Funkcinės zonos Visagino savivaldybės, Ignalinos ir Zarasų rajonų savivaldybių teritorijose (VIZA) 2024–2029 m. strategijos patvirtinimo. Pranešėja – Viktorija Abaravičienė, Strateginio planavimo ir investicijų valdymo skyriaus vedėja.
NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą. 
	Sprendimas priimtas visais balsais (už – 22). 

                  2.SVARSTYTA. Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2024 m. vasario 8 d. sprendimo Nr. TS-29 „Dėl Visagino savivaldybės 2024–2026 metų strateginio veiklos plano patvirtinimo“ pakeitimo.      Pranešėja – Viktorija Abaravičienė, Strateginio planavimo ir investicijų valdymo skyriaus vedėja.	
NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą. 
	Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 22). 

                    3.SVARSTYTA. Dėl pritarimo projekto „Darnaus ir saugaus judumo vystymas Visagine“ įgyvendinimui. Pranešėja – Viktorija Abaravičienė, Strateginio planavimo ir investicijų valdymo skyriaus vedėja.
	NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.
	Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 22). 

                  4.SVARSTYTA. Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2024 m. vasario 8 d. sprendimo Nr. TS-30    „Dėl Visagino savivaldybės 2024 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo. Pranešėja – Nadežda Rybakova, Finansų ir biudžeto skyriaus vedėja.
            Tarybos narė Airida Drus dėl galimų viešų ir privačių interesų nusišalino. Nusišalinimas priimtas. Salėje liko balsavimo teisę turintis 21 tarybos narys.
                  NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą. 
	Sprendimas priimtas visais balsais (už – 21). 

                 5.SVARSTYTA. Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 30 d. sprendimo Nr. TS-121 ,,Dėl Visagino savivaldybės tarybos komitetų sudarymo ir komitetų pirmininkų ir jų pavaduotojų paskyrimo“ pakeitimo. Pranešėjas – Ričardas Petrauskas, Teisės, personalo ir civilinės metrikacijos skyriaus vedėjas.
                Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz informavo, kad yra gauta Irinos Keizo, Svetlanos Babujevos ir Ruzannos Katinienės prašymai dėl jų darbo komitetuose, atsižvelgiant į tai Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz pasiūlė tarybos nariams daryti pertrauką, apsitarti komitetuose ir teikiamą tarybos sprendimo projektą Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 30 d. sprendimo Nr. TS-121 ,,Dėl Visagino savivaldybės tarybos komitetų sudarymo ir komitetų pirmininkų ir jų pavaduotojų paskyrimo“ pakeitimo papildyti, atsižvelgiant į minėtus tarybos narių prašymus. Kadangi keistųsi komitetų narių sudėtys, Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz pasiūlė padaryti 20 minučių pertrauką, kad visų komitetų nariai apsitartų ir nuspręstų dėl komiteto sudėčių bei pirmininkų ir pavaduotojų.
            Tarybos nariai balsavo dėl 20 minučių pertraukos (už  – 14, prieš – 2, susilaikė – 6). Tarybos nariai pertraukos metu tariasi. Po pertraukos nuspręsta, kad Irina Keizo dirbs Visagino savivaldybės tarybos Socialinių reikalų ir sveikatos apsaugos komitete, kurio pirmininku teikiamas tarybos narys Andrej Akopov, o pavaduotoja- tarybos narė Dalia Štraupaitė, tarybos narė Svetlana Babujeva pereina į Visagino savivaldybės tarybos Kultūros ir sporto komitetą, tarybos narė Ruzanna Katinienė dirbs Visagino savivaldybės tarybos Biudžeto ir finansų komitete. Visagino savivaldybės tarybos Ekonomikos ir verslo komitetas apsitarę nusprendė, kad į komiteto pirmininkus siūlo Viačeslav Gotovskij, o pavaduotoja – Marija Agafonova. Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz komitetų pateiktus pakeitimus pristatė tarybos nariams ir teikė minimą tarybos sprendimo projektą ,,Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2023 m. gegužės 30 d. sprendimo Nr. TS-121 ,,Dėl Visagino savivaldybės tarybos komitetų sudarymo ir komitetų pirmininkų ir jų pavaduotojų paskyrimo“ pakeitimo“ balsavimui. 
	NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą. 
	Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 17, prieš – 0, susilaikė – 5). 

                6.SVARSTYTA. Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2022 m. lapkričio 24 d. sprendimo Nr. TS-189 „Dėl Visagino savivaldybės biudžeto lėšų, skiriamų neformaliajam vaikų švietimui ir sportiniam rengimui, planavimo, apskaičiavimo ir naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo.      Pranešėja – Nadežda Rybakova, Finansų ir biudžeto skyriaus vedėja.

	NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą. 
	Sprendimas priimtas visais balsais (už – 22). 

             7.SVARSTYTA. Dėl pritarimo bendradarbiavimo sutarties pasirašymui su Telšių rajono savivaldybe dalyvauti jaunimo vasaros akademijoje 2024 m. „Kartu mes galime daug!“. Pranešėja- Evelina Visockytė, vyriausioji specialistė (jaunimo reikalų koordinatorė).
                Tarybos narys Vadimas Čižys dėl galimų viešų privačių interesų nusišalino. Nusišalinimas priimtas. Tarybos posėdžių salėje liko  21 balsavimo teisę turintis tarybos narys.
	NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą. 
	Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 19, prieš – 0, susilaikė – 1, nebalsavo – 1 ). 

                8.SVARSTYTA. Dėl viešosios įstaigos Visagino miesto muziejaus teikiamų paslaugų įkainių patvirtinimo. Pranešėja – Monika Gutė, Švietimo, kultūros, sporto ir valstybinės kalbos kontrolės skyriaus vedėja.

	NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą. 
	Sprendimas priimtas visais balsais (už – 22). 

                9.SVARSTYTA. Dėl dalyvavimo steigiant viešąją įstaigą Visagino plaukimo centrą ir turto investavimo. Pranešėja – Monika Gutė, Švietimo, kultūros, sporto ir valstybinės kalbos kontrolės skyriaus vedėja.

	NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą. 
	Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 14, prieš – 1, susilaikė - 7). 

            10.SVARSTYTA. Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2014 m. lapkričio 27 d. sprendimo Nr. TS-198 „Dėl Visagino savivaldybės gyventojų mokėjimo už socialines paslaugas tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo“. Pranešėja –Irena Abaravičienė, Socialinės paramos skyriaus vedėjo pavaduotoja.

	NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą. 
	Sprendimas priimtas visais balsais (už – 22). 

           11.SVARSTYTA. Dėl Gaisrų prevencijos Visagino savivaldybėje 2024–2026 metų programos patvirtinimo. Pranešėjas – Marius Naruševičius, Viešosios tvarkos ir rinkliavų skyriaus vedėjas.
	
NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą. 
	Sprendimas priimtas visais balsais (už – 22). 

                  12.SVARSTYTA. Dėl Visagino autobusų stoties steigimo ir autobusų stoties veiklos vykdymo. Pranešėjas – Mantas Jatulionis, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėjo pavaduotojas.
                     Tarybos narė Airida Drus dėl galimų viešų ir privačių interesų nusišalino. Nusišalinimas priimtas. Tarybos posėdžių salėje liko 21 balsavimo teisę turintis tarybos narys.
NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą. 
	Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 11, prieš – 1, susilaikė – 9 ). 



                     13.SVARSTYTA. Dėl savivaldybės finansinio turto investavimo ir viešosios įstaigos Visagino miesto muziejaus savininko kapitalo didinimo turtiniu įnašu. Pranešėjas – Mantas Jatulionis, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėjo pavaduotojas.	
NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą. 
	Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 21, nebalsavo – 1). 

                     14. SVARSTYTA. Dėl turto perdavimo patikėjimo teise pagal patikėjimo sutartį viešajai įstaigai Visagino futbolo centrui. Pranešėjas – Mantas Jatulionis, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėjo pavaduotojas.
           Dėl galimų viešų ir privačių interesų nusišalino Vadimas Čižys. Nusišalinimas priimtas. Tarybos posėdžių salėje liko 21 balsavimo teisę turintis tarybos narys.	
                 NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą. 
	Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 13, susilaikė - 8). 

                   15.SVARSTYTA. Dėl turto perdavimo Visagino savivaldybės administracijai valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. Pranešėjas – Mantas Jatulionis, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėjo pavaduotojas.
NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą. 
	Sprendimas priimtas visais balsais (už – 22). 

                16.SVARSTYTA. Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2024 m. gegužės 30 d. sprendimo Nr. TS-93 „Dėl savivaldybės būsto Visagine, Visagino g. 4-24, nuomos“ pakeitimo. Pranešėjas – Mantas Jatulionis, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėjo pavaduotojas.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą. 
	Sprendimas priimtas visais balsais (už – 22). 

[bookmark: _Hlk170293097]Informacinis klausimas. Vyriausybės atstovo įstaigos teikimas ,,Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2024 m. balandžio 25 d. sprendimo Nr. TS-65 ,,Dėl pritarimo Visagino savivaldybės ir viešosios įstaigos Visagino automobilių ir motociklų sporto klubo bendradarbiavimo sutarčiai“ 3 ir 4 punktų. Pranešėjas- Ričardas Petrauskas, Teisės, personalo ir civilinės metrikacijos skyriaus vedėjas. Nuspręsta prašyti Vyriausybės atstovo įstaigos atidėti teikimo vykdymo terminą. Nuspręsta bendru tarybos narių sutarimu prašyti Vyriausybės atstovo įstaigos atidėti teikimo vykdymo terminą (,,Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2024 m. balandžio 25 d. sprendimo Nr. TS-65 ,,Dėl pritarimo Visagino savivaldybės ir viešosios įstaigos Visagino automobilių ir motociklų sporto klubo bendradarbiavimo sutarčiai“ 3 ir 4 punktų) iki 2024 m. rugsėjo 1 d.
Informacinis klausimas. Dėl šiuo metu vykstančio Visagino savivaldybės teisminio ginčo dėl Visagino savivaldybės gatvių pavadinimo (Tarybų gatvės). Nuspręsta kreiptis į apeliacinį teismą su apeliaciniu skundu, nekeičiant Tarybų gatvės pavadinimo. Vienbalsiai tarybos narių pritarta.
Informaciniai klausimai. Aptarta tarybos narių tarpe (pristatė savivaldybės meras Erlandas Galaguz) Švietimo ir savivaldos komiteto pirmininkės Airidos Drus informaciniai klausimai dėl Visagino švietimo įstaigų vadovų situacijos ir dėl ikimokyklinio amžiaus vaikų maitinimo ikimokyklinio ugdymo įstaigose.

	Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz padėkojo visiems už dalyvavimą posėdyje. 
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